

图财害命, 嫌犯持枪连杀3人

江苏破获特大持枪杀人案, 警方缴获大量赃款

星报综合报道 在公安部直接指挥下, 江苏警方经过连续6昼夜的艰苦奋战, 发生在镇江和南京的持枪杀人案成功告破。3月5日下午, 犯罪嫌疑人魏某在家中被抓, 并缴获大量赃款。2月29日和3月1日, 镇江、南京相继发生持枪杀人案, 致3人死亡。公安部和江苏省领导对案件侦破工作高度重视, 分别作出重要指示, 要求迅速破案。公安部派出刑侦专家赴现场指导侦

破工作, 南京、镇江市公安机关调集精干力量, 全面开展侦查工作。警方经过大量调查走访和现场勘验, 很快确定这两起案件是有预谋的图财杀人案, 且为同一犯罪嫌疑人所为。经过连续6天6夜的奋力攻坚, 于3月5日下午成功锁定并抓获嫌疑人魏某, 从其家中缴获大量赃款。魏某对犯罪事实供认不讳。目前此案还在进一步侦查中。公安部有关负责人表示, 持

枪犯罪是严重危害人民群众生命财产安全的暴力犯罪。公安部历来高度重视打击涉枪犯罪活动, 近年来, 在公安部统一部署下, 全国公安机关连续组织开展缉枪专项行动, 持枪犯罪案件逐年下降。据了解, 针对涉枪犯罪出现的新动向、新特点, 公安部已经部署在全国范围内继续组织开展缉枪专项行动, 努力减少涉枪犯罪发生, 坚决维护人民群众生命财产安全。

教育部严禁幼儿园提前教授小学教育内容

据《新京报》报道 教育部整治幼儿园“小学化”现象, 要求幼儿园不得以举办兴趣班、特长班和实验班为名进行各种提前学习和强化训练活动, 不得给幼儿布置家庭作业。日前, 教育部下发《关于规范幼儿园保育教育工作防止和纠正“小学化”现象》的通知, 教育部要求各地对幼儿园教育“小学化”现象和小学违规举行入学考试的现象进行督察和整改, 并于本月底前将各省份整改情况书面报送教育部基础教育二司。教育部表示, 幼儿园(含学前班)要遵循幼儿的年龄特点和身心发展规律, 合理安排和组织幼儿一日生活。严禁幼儿园提前教授小学教育内容。幼儿园不得以举办兴趣班、特长班和实验班为名进行各种提前学习和强化训练活动, 不得给幼儿布置家庭作业。幼儿园不得要求家长统一购买各种幼儿教辅教材。

高校女教师双手接住坠楼女生

女生并无大碍, 救人女教师也无生命危险

星报综合

3月7日下午2点多, 在南京机电职业技术学院内, 一名大二女生从5楼坠下, 眼看着女生即将重重地砸在地上, 在这千钧一发之际, 学校学工处女处长张卫赶到现场之后, 伸开双手接住了坠楼的女生。目前, 坠楼女生并无大碍, 女处长鼻梁以及双臂受伤, 并无生命危险, 已回家疗养。



这就是救人的张卫老师

惊险一幕 女生突然从5楼阳台跳下

当天下午2点多, 大二女生小璐(化名)爬上南京机电职业技术学院3号楼5楼的一个阳台——这是个离地面约12米高的窄小平台, 从阳台上往下看, 就是水泥地。是3号楼的宿舍管理员率先发现了异常, 这位阿姨一边仰着头想要看仔细, 一边赶紧联系学校的后勤处, “好像是有人要跳楼。”后勤处的工作人员接到这个充满了惊恐的电话后, 又联系了学工处和保卫处。张卫是在第一时

间接到消息的, 她赶紧冲下了楼, 和后勤处处长一起, 往3号楼奔去。“当时宿管员阿姨一直喊‘别跳啊’。”张卫说, 当时她还和后勤处的处长说, 要他找体育老师拿几个垫子过来, 可当后勤处处长前脚离开, 5楼的女学生就跳了下来。一个体重接近50公斤的女孩从12米的高度坠落, 带来的冲击力, 绝对不容小觑。但就在刹那间, 张卫往前跨了一步, 伸出了双手, 先接住了学生的腿, 然后学

生的身体斜摔在她的头上, 两个人同时闷哼一声, 摔倒在地上。周围的老师们赶紧围了上去, 把两人分别送往医院。据医生介绍, 坠楼的女生生命体征平稳, 身上只有几处软组织挫伤, 伤势并无大碍。伸开双臂接住女生的学工处女处长张卫鼻梁以及手臂多处发生骨折, 但并没有什么生命危险。目前, 张卫经过医院的治疗之后, 已经回家疗养。

感情受挫 辅导老师对女生做心理疏导

张卫今年50岁, 在南京机电职业技术学院工作14年, 用该校有关负责人的话来说, 她是个很优秀的中层干部, 工作很认真, 对学生也关心。就算自己受伤在医院检查时, 也没忘记询问小璐跳楼的原因。“是感情问题, 目前有心理辅导中心的老师跟着她, 你就放心吧,” 听到这样的回答, 张卫才把

心放下, 医院在做了初步治疗之后, 张卫决定回家休息, 在回家途中, 她还叮嘱学工处的同事, 要好好关注学生的心理健康。“我们平时也关注了学生的心理问题, 因为他们都处于青春期。”守在小璐病房门口的杨老师告诉记者, 小璐跳楼事发突然, 也算是心理辅导中心的责任。

小璐在被救下后, 因为惊吓, 长久不能说话, 直到当天傍晚时候, 情绪才稳定些, 向心理辅导老师讲述了自己的苦恼。“她在老家有个男朋友, 但这位男友突然变卦了, 让她难以接受。”在跟心理辅导老师的交谈中, 小璐数次说起了张卫, 尽管没有说出谢谢, 但每一个人都看出了她的感激。

香港上诉庭判定 陈振聪须缴纳3亿税款

星报综合报道 已故香港华懋集团龚如心遗产案中败诉的商人陈振聪, 被税局追收超过3亿港元的税款, 香港高等法院早前推翻税局决定, 判陈振聪暂时毋须缴税, 税局提出上诉。昨日, 上诉庭裁定税局胜诉, 要陈振聪支付税款。法官说, 税局已多次发出评税通知书, 并且寄到陈振聪2004

宁波检验检疫局 查获有毒进口饲料添加剂

据新华社电 宁波检验检疫局近日在一批总量达10吨、从美国入境的矿物源性饲料添加剂中, 检出有毒物质二恶英。按照国家有关规定, 3月8日, 宁波检验检疫局对该批饲料添加剂实行了退货处理。二恶英是公认的一级致癌物, 其毒性巨大, 对食品安全影响严重。宁波检验检疫局有关官员表示, 这是宁波口岸首次从进口饲料添加剂中检出二恶英, 未来对从美国进口的饲料及饲料添加剂商品将加强监控把关。

湖北发生灭门案 一家5口人家中被杀害

星报综合报道 3月7日11时48分, 湖北鹤峰县公安局鄖阳派出所接到报警: 该乡杉树村三组汪国正家发生命案, 一家5口人在家中被杀害。接警后, 该县鄖阳派出所民警迅速赶赴现场。经过对现场初步勘查发现在汪国正住宅内遗留有5具尸体。该县县委常委、政法委书记龙志刚等领导迅速率相关部门赶到案发现场开展工作。同时, 恩施州公安局技术人员赶赴现场指导工作。目前, 该案正在侦办之中。

陈水扁昨顺利接受心导管手术

吴淑珍携女儿陈幸妤到医院探视

星报综合报道 在台北监狱服刑的陈水扁经就医检查后, 发现罹患冠心病, 3月8日上午接受心导管手术, 桃园医院表示, 手术过程相当顺利, 不需要装支架, 目前以药物来治疗, 而当天下午吴淑珍、陈幸妤和黄睿靓一同前往医院探视陈水扁, 对于相关病情绝口不提。陈水扁3月7日到桃园医院戒护就医后, 初步证实心脏左主

动脉阻塞引发冠心病, 有立即的生命危险。8日一早陈水扁被医护人员推进手术室, 进行心导管手术, 约一小时后, 陈水扁被推出手术室, 院方表示手术过程相当顺利。院方认为, 陈水扁心脏阻塞情况未达到70%的程度, 先以药物来治疗, 至于出院时间, 因为陈水扁还有其他病症需要治疗, 目前无法评估, 这也让扁家人相当担心。8日下午到医院探视陈

水扁, 穿着羽绒外套的吴淑珍, 被看护抱下车, 坦言对陈水扁的病情很忧心。女儿陈幸妤和儿媳黄睿靓也一同到医院探视陈水扁, 对于媒体询问不发一语。陈水扁家人除了探视陈水扁, 也和院方讨论相关病情, 了解后续治疗情况, 离开时, 对于陈水扁的病情绝口不提。在混乱中试图离开的陈致中, 被媒体团团包围, 口径一致, 不再对外说明父亲的病情。

旺铺招租

现有三孝口黄金地段旺铺(共六间)于近期公开招租, 位于金寨路288号, 科教书店东对面沿街一楼, 请有意者与我们联系。另有合肥市阜南路杏花小区沿街办公楼第四层(600多平方)整体招租。

联系电话: 2613863 2616072

18655111077

联系人: 陈小姐